■仙台白百合女子大学 概要

所在地:〒981-3107 宮城県仙台市泉区本田町 6-1

東北6県で唯一の四年制カトリック大学/1学部4学科制/人間学部/ 子ども教育学科(人間発達学科)、心理福祉学科、健康栄養学科、グローバル・スタ ディーズ学科

- 1892年 仙台にシャルトル聖パウロ修道女会の修道院設立
- 1893年 花京院に私立仙台女学校開設
- 1948年 校名を仙台白百合学園と変更し、幼・小・中・高を開校
- 1966年 現在の地に仙台白百合短期大学開学
- 1996年 四年制大学を併設
- 2002年 短期大学と四年制大学を統合し、人間学部を 4 学科に改組

■参考資料

- ・創立母体:シャルトル聖パウロ修道女会 https://www.spc-japan.org/ 1696 年、フランス・シャルトル市郊外で誕生したカトリック女子修道会。 ローマ総本部を拠点に世界 5 大陸 40 カ国で教育・福祉・医療活動を展開。
- ·学校法人白百合学園 http://shirayuri-gakuen.ac.jp/about/message.html
- ·仙台白百合女子大学 https://sendai-shirayuri.ac.jp/
- ·卒業者数累計:短期大学7,686名 四年制大学6,554名 合計14,420名
- ・大学収容定員:1,130 名(ただし、2026 年度より変更予定)

■仙台白百合女子大学の共学化 基本データ

- · 共学化開始時期: 2027年4月
- · 学生募集開始時期: 2026 年 10 月
- ・共学化に伴い変わるもの/変わらないもの:

建学の精神は変わりません。

学部・学科構成は変わりませんが、学科によってはコースを新設する予定です。 教育内容は学部共通・学科横断・文理融合のカリキュラムに刷新します。 教育環境は共学化に対応して整備し、キャンパスライフの魅力向上を目指します。



*本件に関する問い合わせ先

〒981-3107

宮城県仙台市泉区本田町 6-1

電 話:022(372)3254(代表) FAX:022(375)4343

メール: shomu@sendai-shirayuri.ac.jp (総務課)